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CARGO: FISCAL DE TRIBUTOS 

 
CONHECIMENTOS DE PORTUGUÊS  

 
 

01. Identifique a alternativa onde todas as palavras 

estão escritas corretamente: 

 

a) flacidez, capitalizar, espandir 

b) mexer, pagé, fuligem 

c) prestígio, fuligem, canjica 

d) pretenssão, fuzilamento, colégio 

e) esbangei, granja, fingir 

 

02. Indique a opção em que há erro no plural: 

 

a) jornal: jornais 

b) fóssil: fóssis 

c) cárie: cáries 

d) mal: males 

e) gás: gases 

 

03. Segundo o novo acordo ortográfico, assinale a 

única alternativa acentuada corretamente: 

 

a) higiênico 

b) adenóide 

c) epopéia 

d) paranóico 

e) traquéia 

 

04. Identifique o grau comparativo da frase abaixo: 

 

Fernando Pessoa é tão famoso quanto Carlos 

Drummond de Andrade 

 

a) superlativo relativo 

 b) de superioridade 

c) de inferioridade 

d) superlativo absoluto 

e) de igualdade 

 

05. O aluno, atualmente, não respeita os professores. 

A palavra em destaque é um advérbio de: 

 

a) modo 

b) tempo 

c) intensidade 

d) afirmação 

e) negação 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONHECIMENTOS DE MATEMÁTICA 

 

06. Indique a alternativa que apresenta a resposta 

para a equação:  

2.( x +4)= 2. ( -2x +10) 

 

a) x = +1 

b) x = +2 

c) x = +3 

d) x = +4 

e)  Nenhuma das alternativas. 

 

07.  Quantos segundos estão contidos em 17horas e 

43 minutos? 

 

a) 63.780 segundos 

b) 65.490 segundos 

c) 68.000 segundos 

d) 69.200 segundos 

e) Nenhuma das alternativas 

 

08.  Sabe-se que 1 dia tem 24 horas. Um trem faz 

uma viagem de 7 dias e meio. Quantas horas 

esse trem viajou? 

 

a) 120 horas. 

b) 180 horas. 

c) 200 horas. 

d) 220 horas. 

e) Nenhuma das alternativas. 

 

09.  Quanto equivale 17,5% de 2.890? 

 

a) 389,09 

b) 439,22 

c) 505,75 

d) 689,12 

e) Nenhuma das alternativas. 

 

10. Qual o resultado da equação: 5x +6 = 4.(x +7) 

 

a) x = -7 

b) x = -17 

c) x = +18 

d) x = +22 

e) Nenhuma das alternativas. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

11. Assinale a alternativa incorreta: 

 

a) Nos dias de hoje, apenas são impostos as 

exigências que independem de uma atuação 

estatal específica relativa ao contribuinte 

b) Imposto, na terminologia fiscal, é palavra 

utilizada para exprimir o próprio tributo. O 

vocábulo é derivado do latim, verbo imponere, 

que significa impor, fazer recair. 

c) Diz-se que o imposto é geral, quando suportado 

pela própria pessoa e específico, quando o ônus 

financeiro é transferido ao consumidor final 

d) De acordo com a atual Constituição Federal são 

de competência da União o imposto sobre 

importação de produtos estrangeiros e o imposto 

sobre exportação 

e) Os impostos foram classificados pelo Código 

Tributário Nacional, de acordo com a base 

econômica sobre a qual incidem 

 

12. Assinale a alternativa correta: 

 

I – as taxas são tributos que exigem uma atuação 

estatal direta em relação ao contribuinte 

II – o valor da taxa está limitado ao custo do serviço 

III – as taxas podem ser instituídas e cobradas por 

quaisquer dos entes tributantes, desde que, 

evidentemente, prestem serviço que dá 

sustentação ao seu fato gerador 

 

a) Apenas a alternativa I está correta 

b) Apenas as alternativas I e II estão corretas 

c) Apenas a alternativa III está correta 

d) Todas as alternativas estão corretas 

e) Nenhuma das alternativas está correta 

 

13. Assinale a alternativa incorreta: 

 

a) O contribuinte é aquele que tem relação pessoal 

e direta com a situação, o fato ou o 

acontecimento que constituem o respectivo fato 

gerador da obrigação tributária 

b) Obrigação tributária se resume na situação do 

sujeito passivo de estar obrigado a prestar ao 

sujeito ativo determinada prestação prevista em 

lei 

c) Qualquer obrigação sempre terá dois pólos: um 

ativo (credor) e outro passivo (devedor) 

d) As obrigações tributárias são de duas espécies: 

obrigação principal e obrigação secundária  

e) A expressão legislação tributária compreende as 

leis, os tratados e convenções internacionais, os 

decretos e as normas complementares 

 

 

 

14. Assinale a alternativa correta: 
 

A contribuição de melhoria é um ________________ 

que decorre de atuação_____________ 

indiretamente relacionada com o ____________ 
 

a) Valor, regular, contribuinte 

b) Tributo, estatal, contribuinte 

c) Valor, estatal, fato 

d) Tributo, regular, fato 

e) Nenhuma das alternativas está correta 
 

15. Assinale a alternativa correta: 
 

I – Normalmente os municípios elaboram uma planta 

genérica de valores, estabelecendo o valor médio 

de mercado por metro quadrado: 1) do terreno e 

2) da área construída  

II – Na fixação dos valores são levados em 

consideração, também, a localização e fatores 

depreciativos, no caso dos terrenos (encostas, 

aclives, etc.) 

III – Imposto sobre a propriedade predial e territorial 

urbana é um tributo muito antigo, existente 

desde 1808 com o nome de décima dos prédios 

urbanos, depois décima urbana e finalmente 

imposto sobre prédios urbanos 
 

a) Apenas a alternativa I está correta 

b) Apenas as alternativas I e II estão corretas 

c) Apenas as alternativas I e III estão corretas 

d) Apenas as alternativas II e III estão corretas 

e) Todas as alternativas estão corretas 
 

16. A legislação prevê uma diversidade de modelos 

de documentos fiscais. São considerados 

documentos fiscais, exceto: 
 

a) Nota fiscal simplificada de venda interestadual 

b) Nota fiscal de serviço de transporte 

c) Nota fiscal de serviço de telecomunicações 

d) Cupom fiscal 

e) Nota fiscal de serviço 

 

17. Assinale a alternativa correta: 
 

I – A hierarquia existe para assegurar que as pessoas 

executem as tarefas 

II – A hierarquia se caracteriza por estabelecer, na 

estrutura organizacional, a relação de igualdade 

existente, uma cadeia de tarefas 

III – A hierarquia está associada ao princípio da 

unidade de comando 

 

a) Apenas a alternativa I está correta 

b) Apenas as alternativas I e II estão corretas 

c) Apenas as alternativas I e III estão corretas 

d) Apenas a alternativa III está correta 

e) Nenhuma das alternativas está correta 
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18. Assinale a alternativa correta: 
 

I – A liderança é constituída por uma posição de 

influência e autoridade de um indivíduo diante 

de um grupo que se deixa conduzir em uma 

determinada situação 

II – A legitimação da liderança ocorre em função da 

crença dos subordinados na capacidade do líder 

de atender a suas necessidades 

III – O importante é que o líder identifique as 

necessidades do grupo para poder lançar mão do 

estilo da liderança mais apropriado 
 

a) Apenas as alternativas I e II estão corretas 

b) Apenas a alternativa II está correta 

c) Apenas as alternativas II e III estão corretas 

d) Todas as alternativas estão corretas 

e) Nenhuma das alternativas está correta 

 

19. Assinale a alternativa correta: 
 

I – É dever do fiscal de tributos agir como elemento 

facilitador das relações interpessoais na sua área 

de atuação 

II – É dever do fiscal de tributos operacionalizar e 

canalizar adequadamente o processo de 

comunicação com o público 

III – É direito do fiscal de tributos usar de amizades, 

posições e influências obtidas no exercício de 

suas funções para conseguir qualquer tipo de 

facilidade, em detrimento de outros profissionais 

 

a) Apenas a alternativa I está correta 

b) Apenas a alternativa II está correta 

c) Apenas a alternativa III está correta 

d) Apenas as alternativas II e III estão corretas 

e) Apenas as alternativas I e II estão corretas 

 

20. Assinale a alternativa que não compreende a 

conceituação da expressão legislação tributária 
 

a) Normas específicas 

b) Leis 

c) Decretos 

d) Normas complementares 

e) Tratados 

 

 

CONHECIMENTOS GERAIS 

 

21. Santa Catarina é uma das 27 unidades federativas 

do Brasil, localizada no centro da Região Sul do 

país. Qual a área territorial do estado de Santa 

Catarina? 
 

a) 126.340,092 km² 

b) 119.334,102 km² 

c) 110.291,098 km² 

d) 100.842,002 km² 

e) 95.346,181 km² 

22. A capital e sede de governo de Santa Catarina é a 

cidade de Florianópolis, localizada na Ilha de 

Santa Catarina. Inteiramente ao sul do Trópico 

de Capricórnio, localizado na zona temperada 

meridional do planeta, o estado possui clima 

subtropical. Dentre os estados mais populoso, 

qual a posição de Santa Catarina no ranking dos 

estados mais popilosos do Brasil. Assinale a 

alternativa correta. 

 

a) Oitavo estado mais populoso do Brasil. 

b) Décimo primeiro estado mais populoso do 

Brasil. 

c) Décimo oitavo estado mais populoso do Brasil. 

d) Vigésimo estado mais populoso do Brasil. 

e) Nenhuma das alternativas. 

 

23. Em comparação com a área de outros estados do 

Brasil, em que colocação esta o estado de Santa 

Catarina. 

 

a) É o décimo maior estado do Brasil. 

b) É o décimo quarto maior estado do Brasil. 

c) É o décimo oitavo maior estado do Brasil. 

d) É o Vigésio maior estado do Brasil. 

e) Nenhuma das alternativas.  

 

24. Em 2005 a dencidade demográfica do estado de 

Santa Catarin passou dos 60hab/km². Segundo o 

IBGE, qual a população estimada para o estado 

de Santa Catarina em 2009. 

 

a) 6.118.743 habitantes. 

b) 8.423.323 habitantes. 

c) 8.545.288 habitantes. 

d) 9.128.984 habitantes. 

e) Nenhuma das alternativas. 

 

25. O Brasil tem hoje forte influência internacional, 

seja em âmbito regional ou global. Encontra-se 

na 39ª posição entre os países com melhor 

qualidade de vida do planeta, além de possuir 

entre 15 e 20% de toda biodiversidade mundial. 

Qual a posição economica do Brasil no mundo? 

Assinale a alternativa correta. 

 

a) Segunda maior economia do mundo. 

b) Terceira maior economia do mundo. 

c) Quarta maior economia do mundo. 

d) Quinta maior economia do mundo. 

e) Nenhuma das alternativas.  

 

 


